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LLEJ]
A:

e cpbopMynuMpoBaThb U AOKa3aTb
TeopemMy O CyMME YrmoB
TPEYrofbHUKa;

* DACCMOTPETb 3aJa4un Ha
NPpUMeHeHNe goKa3aHHOMU
TEOPEMBI.




[J1AH
1) TeopaM@ KYwMe YInoB

TPEeYIroJibHUKA

2) YCTHbIEe 3aaaHunsA

3) PU3KYNLTMUHYTKA
4)[IncbMeHHbIe 3aa4aHus

S)LlOoMallHee 3agaHue



[MTOBTOPW

HanTtun cmeXxHbi yron M

?/‘ 60 °




Hantn HensBecCcTHbIE ybl







CTMIATIOR M TOTBHTRA

1. PazpexeM JaHHBIA TPEYrOJIbHUK
MPOU3BOJbHBIMY JUHUAMM:

(b :
2. lHHoayuum TpH vyrja:
e > Y4HM TPH y

1

3. [losryyuBIIMECH TPH yIIa
00pa3yrT pa3BepHYTHIN yroJi,

paBHbIi 180°




Teopema:
Cymma yarioe mpeyaosibHuUKa pasHa 180°.

M B N
5 4 Jlano: AABC.
Jloxka3zars:
A+ B+ C=180°
Jloka3zarejbCTBO:
A C

1. Yepe3 Bepmnny B nposeaem npsimyro MN || AC.

2. 1 0003HaYMM MOJYYHUBINUECH YIJIbI.

3. £5=41n £L4=43 (1) — KaK HAKPECT JIesKALHe YIJIbI
4. £L5+£2+24=180° r.x. £B - pa3BepHYTbIii

5.YuureiBas pasencrso (1), monyuyaem £L1+2£2+2£3=180°, nim
LA+ZLB+Z£C=180°

Teopema noxasaHa.
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OTBeThI
NOSACHM

MoskeT Jiv ObITh B TPEYTr0JbHUKE
JABA NPSAMBIX yIjia?

Mo:xkeT Jiu ObITh B TPEYIOJIbHHUKE
ABA TYIbIX yrjaa?

MosxkeT Jix ObITh B TPEYI0JIbHUKE
NPAMON U TYIIOH YIJIbI?



3aKkoHUYHMTE MPUBEdCHHbIE HUXKE NMPEAJI0KEHUS,
YT0O0bI NOJYYUJIUCH BEPHBbIE YTBEPKIACHUS:

1. Cymma yriioB npoM3BOJbHOI0 TPEYrOJbHUKA
paBHa...?

2. Ecau oauH M3 YIVIOB TPEYroJbHUKA TYIOM, TO
oCcTaJIbHbIE...?

3. Eciau oauH U3 YIJIOB PABHOOEAPEHHOI0
TpeyrojbHuKa paseH 60°, To TpeyrojbHuK...?
4. Ecaun oQUH M3 YIVIOB TPEYroJbHUKA NPAMOM, TO
oCTaJIbHbIE...?



JlomallHee

3dalldHUNe
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CITACUBO 3A
YPOK!



